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Кваліфікаційна робота магістра Загороднього Сергія Віталійовича 

виконана на тему «Розрахунок автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 200 автобусів Volkswagen Transporter з 

проєктуванням обладнання для ділянки з діагностики, технічного 

обслуговування і ремонту двигуна».  
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проєктуванням обладнання для ділянки з діагностики, технічного 

обслуговування і ремонту двигуна. 

Проведено аналіз та дослідження мікроавтобуса Volkswagen Transporter. 

Проведено розрахунок автотранспортного підприємства і станції технічного 
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В роботі описано розрахунок автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування з проєктуванням обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту двигуна. 

 Пояснювальна записка містить: 
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ВСТУП 



 

 Виконання профілактичних і ремонтних робіт автомобільної техніки в 

заздалегідь запланований термін або після певного напрацювання не цілком 

задовольняє зростаючим вимогам створення безпеки дорожнього руху та 

економічної експлуатації автотранспортної техніки. 

Витрати на ремонт автомобілів залишається ще достатньо високими. У 

зв'язку з цим назріла потреба подальшого вдосконалення ремонту 

автомобільно техніки. Найдосконалішою і перспективною системою ремонту 

автомобіля слід вважати таку, яка найповніше забезпечує взаємодію процесів 

довговічності технічного стану і процесів його відновлення. Підвищення 

ефективності проведення ремонту автомобілів досягається внаслідок 

вдосконалення усіх стадій виробничого процесу. 

Зараз сучасні технології дозволяють більш краще ремонтувати вузли та 

агрегати автомобілів. Відремонтовані частини авто залишаються у справному 

стані більш довше, вони менше зношуються та більш стійкі до руйнувань. 

Раніше в нашій країні ще не була на стільки розвинута галузь ремонту деталей 

автомобілів. Ремонт вузлів та агрегатів вже більш доступний, досконалий та 

дешевий в порівнянні з минулим завдки оптимізації підприємств з їх ремонту 

та усучаснення технологій ремонту. Завдяки цьому ми маємо змогу 

використовувати більш міцніші або більш пластичніші матеріали які дуже 

значно впливають на довговічність та стійкість до зношування, стирання 

деталей. 


